



ПРОТОКОЛ

№ 1/12.10.2023 г.

за проведено заседание на Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“

Днес, 12.10.2023 г., в 18.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, в музикалния салон се проведе първо заседание на обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ за уч.2023/2024 г.

Заседанието се счита за редовно, тъй като присъстваха всички 5 (пет) основни членове на обществения съвет.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Председателят на Обществения съвет г-жа Теодора Давидкова предложи заседанието да протече при следния дневен ред:

1. Избор на протоколчик на заседанията на обществените съвети през уч.2023/2024 г.
2. Одобряване на Стратегия за развитие на ДГ № 40 за периода от 2023-2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията.
3. Съгласуване на Годишен план за образователно-възпитателна работа за уч.2023/2024 г.
4. Съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“.
5. Съгласуване на Правила за поведение на децата в групите.
6. Съгласуване на график за консултиране на родителите във всички възрастови групи.
7. Изразяване на становище за отчета, за изпълнение на бюджета, за първите девет месеца на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност на Детска градина № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“.

Нямаше направени предложения за включване на други точки в дневния ред и се премина към неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ № 1

Гласували: „за” приемане на предложения дневен ред – 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

След приемане на дневния ред Председателят на ОС предложи да се премине към разглеждане на всяка точка поотделно и приемане на нужните решения.

По първа точка от дневния ред г-жа Радка Близнакова предложи за протоколчик на заседанията на Обществения съвет през уч.2023/2024 г. г-жа Джуана Василева. Тъй като нямаше други предложения се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за” протоколчик на заседанията на Обществения съвет през уч.2023/2024 г. г-жа Джуана Василева – 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

Председателят на Обществения съвет г-жа Теодора Давидкова припомни Правилата за работа на Обществения съвет и помоли при изпращане на Покана за участие, всички отговорно и в поставения срок да изпратят своето потвърждение или отказ, за да може своевременно да уведоми резервните членове.

Всички членове се съгласиха с направената забележка от Председателя.

Председателят на Обществения съвет г-жа Т. Давидкова отбеляза, че всеки член на Обществения съвет е имал възможност да се запознае с всички документи за съгласуване, в така предложения дневен ред, както в периода посочен в поканата до членовете, а именно всеки ден, от 8.30 до 16.00 часа в кабинета на ЗАТС на ДГ № 40 – Стефка Трайкова Тотева, така и на сайта на детската градина.

Тя даде думата за изказвания.

По втора точка от дневния ред, г-жа Т. Давидкова изказа мнение относно Стратегията за развитие на ДГ № 40 за периода от 2023-2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията. Според него Стратегията е добре обмислена и структурирана със силни и слаби страни на всеки раздел от нея. Заложени са приоритетните области, оперативните цели, принципите за

законосъобразност, партньорство, прозрачност и популяризиране на мерките и резултатите, приемственост и устойчивост на резултатите. Поставените цели и предложените дейности ще важат за пет годишен период. Г-жа Т. Давидкова счита, че осъществяването на целите в единство би обезпечило повишаването престижа на детската градина, ще се осигури нейният просперитет в условията на автономност.

РЕШЕНИЕ № 3

Гласували: „за” одобряване на Стратегията за развитие на ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ за периода от 2023-2028 г. и приложенията към нея: Програмна система; Стратегически план за изпълнение и подобряване на видовете дейности в Стратегията, Финансово осигуряване изпълнението на Стратегията - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По трета точка от дневния ред, г-н Димитър Чешмеджиев – изказа мнение, че Годишния план на ДГ № 40 за образователно-възпитателната работа за уч.2023/2024 г. е разработен изключително професионално и заложените в него приоритети обхващат цялостната дейност на детската градина, развитието, социализацията и благополучието на нашите деца.

РЕШЕНИЕ № 4

Гласували: „за” съгласуване на Годишен план за образователно-възпитателната работа за учебната 2023/2024 г. - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По четвърта точка от дневния ред, съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ нямаше изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 5

Гласували: „за” съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По пета точка от дневния ред, съгласуване на Правила за поведение на децата в групите, председателят на Обществения съвет г-жа Т. Давидкова сподели, че на първите родителски срещи учителите на групите са запознали и обсъдили с родителите правилата на групите. Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 6

Гласували: „за” съгласуване на Правила за поведение на децата в групите - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По шеста точка от дневния ред, председателят на Обществения съвет г-жа Т. Давидкова напомни графикът за индивидуални консултации на педагогическите специалисти с родители, а именно:

Учители: I смяна - сряда от 13.00 до 14.00 ч.; II смяна – сряда от 12.00 до 13.00 ч.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 7

Гласували: „за” съгласуване на график за консултиране на родителите във всички възрастови групи - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По седма точка от дневния ред, поканеният от директора на ДГ № 40 г-н Ивайло Красимиров Георгиев счетоводител на детската градина, представи отчета за изпълнение на бюджета за първите девет месеца на 2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност.

Г-жа Радка Близнакова благодари на счетоводителя за подробния анализ на разходването на финансовите средства по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности. Тя изказа мнение, че за да няма детската градина в края на първите девет месеца на 2023 г. неплатени задължения това показва, че в детската градина се спазва строга финансова дисциплина и е налице много добра организация и комуникация между отговорните служители.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 9

Гласували: „за” приемане на отчета на бюджета на ДГ № 40 за периода от 01.01.2023 г. до 30.09.2023 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност – 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев” беше закрито.

Присъствен списък:

Председател:

Теодора Давидкова -

Членове:

Джуана Василева – протоколирал -

Антон Ников -

Димитър Чешмеджиев -

Радка Близнакова – /представител на финансиращия орган - район „Триадица“ при
Столична община/ -